

掲載頁	商品コード	メーカー名	商品名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
118	UCSGP1606A	ハント	ハントソリッドチップス/2冊組 GP1606A		¥58,000	¥59,200	10/12より価格改定済
118	49307	ハント	ハントソリッドチップス/差替ページ(新版)		¥1,330	¥1,400	10/12より価格改定済